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MoaroroBun: NMepeBo3knH AnekcaHap,
y4yeHuK 6 «b-2» Kknacca

MAOY COLU Ne92 r. TromeHun
PykoBoautens: LLlaToBa 1O.B.




[lpaBuna pabdoTtbl C
TPEeHaXXepom

[Mpennaraem nponTu 3agaHnst No PUHAHCOBON rPaMOTHOCTW.
[Mpn paboTe C TpeHaXepoMm MCMOosb3yn KHOMKK ANs YripaBieHWs.
He cnuwin, yntam BHUMATENBbHO 3aJaHuS.

Xenaem ygauu!

KHonka 3HavyeHue geucTBus
BO3BpAT B OCHOBHOE MEHIO AAS BbIOOPA TEMB
BO3BPAT K NPEAbIAYLLLEMY 3AAQHMIO

[lepexoa HO HOBOE 30AQHME MAM CAEAYIOLLIMM CAOMA

KHOMKM AAS BIOOPA BAPMAHTOB

[TOACKQO3KA




Bb16epuTe nodyro Temy.
LLllenkHun Ha Ha3BaHue

BbirogHblie
Tapudbl

BauTenbHbI
7 o
nokynarenb

CuyuTtaem
K3LWO3K

Nokynka B
KpeauT



TpeHaxep
«banTenbHbLIN NOKynaTenb»

[duma nolwén 3a nokynkamu n Habpan MHoro ToBapoB. OH NPUKUHY NPUMEPHYHO
CyMMY, KOTOPYIO HY>XHO OyOeT 3annatuTb, U NOWEN Ha Kaccy. PacnnatueLmnCb, OH
3acomMHeBancsa. EMy nokasanocb, YTO OH 3annartun bonble, YeM OOSKEH Obis.
Tak nn 3Tt0? 3arnsaHem B Yek, YTobbl paszobpaTbes!

KACCOBBI1 YEK B 4yeke ectb
Horyprt 1 mT
e . | oLmnbka
ATIe/IbCHUHBI 1 KT
Cocncxa1ym [ B uyeke HeT
S16710KH 1 KT
L OLLNOKM

. [EMH!.,!\
;lwl |

(a2 CMACUEBO 3A MOKYKY!




TpeHaxep
«banTenbHbLIN NOKynaTenb»

[TpaBunbHO!
B yeke ecTtb owndOKa.

HesepHo!
Byab BHUMaTeneH!

WorypT 1 Wr.

HesepHo!
Byab BHUMaTeneH!

Kakao 1 yn.

HesepHo!

AnenbcuHbl 1 Kr. Byab BHAMATENEH!

HesepHo!
Byab BHUmateneH!

Cocucku 1 yn.

HesepHo!
Byab BHUMaTeneH!

AGnokn 1 kr.

HesepHo!
Byaob BHumaTteneH!

3ybHaga nacta 1 yn.
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=3 3 Avua 1 yn.
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MNMpaBunbHo!

.

Msco 1 kr. HegepHo!
Byab BHUMaTeneH!

r
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Xned 1 wr.

HeBepHC< ﬁ >

Byab BHUMaTE

L




TpeHaxep
«banTenbHbLIN NOKynaTenb»

4 I

HesepHo!
[MpoBepb BHMMATESNBLHO, Kakasi B Yeke owmnbka?
MoXXeT, Kakon-TO ToBap JINLLHNNTY
A MOXET 4TO-TO nocyuTanu gsa pasa?
Haxxmun KHOMKy Bo3BparTa.




TpeHaxep
«CKkngkn»

HesepHO!

B uBeTOYHLIM MarasvH NOCTyNUIN B NPOOaxy
bykeTbl no ueHe 1500 p. B cooTBeTcTBUKN C
NPUHATBIMW B MarasuHe npasuiamMy LeHa
byketa B TeyeHne 3 [OHeM oOcTaeTcd
HEN3MEHHON, a Kaxablh creayowmn OeHb
cHmxaetca Ha 10% oT npeabloywlen LeHbl.
CkonbKo pybnen byget ctonTtb OYKET Ha NATLIN
OeHb nocre nMOCTYynfieHnss B Npogaxy?
Bbibepyu npaBuribHbIM OTBET, HAXXaB Ha KHOMKY.

p
( 1350 py6. 1200 py6. [ 1300 py®. J

J J

1215 py6. 1095 py6.
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TpeHaxep
«CKngkn»

sletg e} [NokasaTb pelleHne
[laBaun cBepum peLlueHue.

ﬁ'lepsble TPU OHA ueHa Oblna HEM3MEHHa, T.e\
1500 py6. 3a Oyker.
Ha 4yeTBepTbi AEHb LEHA cocTaBuna:
1500-1500*10%=1350 py®.
Ha natein: 1350-1350*10%= 1215 pyO0.
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TpeHaxep
«MoKynka B KpeguT»

EneHa xoyeT B3ATb B OaHKe KpeauT Ha MOKYMNKYy HOBOW
MaLwunHbl Ha cymmy 350 000 py6bnen nog 10% rogoBbIX.
CornacHo npeasiaraemomy B6aHKoM O0roBopy,
norawleHne Kpeguta MOXET NPOUCXOOUTb TOSbKO pas B
rog rocrie exerogHoro HayucrieHuUst MPOLIEHTOB Ha
OCHOBHYIO CyMMYy KpeauTta. 3apaboTHasa nnata Enedol
nocne Bbl4eTa Hamnoros (ronydyaemas Ha PYyKu)
coctaBnder 50 000 pybnen, a ee HeobxoauMble
exemecsiyHble pacxogbl — 22000 pybnen. Kpome TOro,
OoHa apeHayet kBapTupy 3a 20 000 pybnen B mecsu. 3a
= KaKoe MuHMManbHoe 4ucro netr EneHa cmoxer
NOSTHOCTLIO BbINMATUTbL KpeanT?

[ HesepHo! ] ( 5 net M 6 net ” 7 net M 8 net W

[MepecuuTtan!




TpeHaxep
«MoKynka B KpeguT»

Monoaeu! r
o oKasaTb pelueHune
[laBaun cBepum peLlueHue.
/ exerogHbin goxoa eneHbl: 00 U00™12= 600 000 pyo0. \

ExxerogHble pacxogbl Enensbl: (22 000+20 000)*12= 504 000 pyo®.

ExxeroaoHble % pacxoabl no kpeanty: 350 000*10%= 35 000 py6.

OcTaToK AEeHEXHbIX CPeaCTB Ha ralleHMe OCHOBHOrMO Jofra B rog;
600 000-504 000-35 000 = 61 000 py6.

3a kakon cpok nponaet noraweHue kpegmta: 350 000:61 000 = 5,74,

Okpyrnue oo Lenoro Yymcra nonyyaem 6 ner. /




TpeHaxep
«BbIrogHble TapudbI»

B Tabnuue gaHsl Tapudobl Ha ycnyrn Tpex dompm Takcu. MNpegnonaraertca noesaka
anutenbHocTelo 70 MUHYT. Paccuntam CTOMMOCTb MOE3OKU B KaXkgon upme U

BblIOEPU Ty, B KOTOPOW 3aKa3 OyaeT CTOUTb AeLleBne BCEero.

npOAOA)KMTeAbHOCTb u

Moaaua CTOUMOCTb
Pupma Takcu -
MALUUHbI MMHUMOAABHOM
noe3AKuM
flHAEKC TaKCH 350 py©. Het
Takcu Beser becnaatHoO 20 mmH. — 300 py©.

Takcu Makcum 180 py6. 10 MUH. — 150 py6.

Hes HesepHo!

[ﬂu.qexc Takcm ][ Takcu Beser ][ Takcu Makcum ]

CTtoMmocTb 1 MUHYTbI CBEpPX
NPOAOAXUTEABHOCTU MUHUMAABHOM
noesAku




TpeHaxep
«BbIrogHble TapudbI»

Monopaeu!
[laBai cBepuM peLleHme.

/ Axvpekc Taken: 350+13*70= 1260 py©.
Takcum Beset: 300+19*(70-20) = 1250 py6.
Takcn Makcum: 180+150+(70-10)*15= 1230 py6.

Onpepgenue, CTOMMOCTb NOE3AKU MO KaXXaon pupme
NOHMMaeM, YTO BbIrOAHEE BCEro BOCMOMb30BATLCH
\ ycnyramu donpmbl « Makcnmy.

N
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] [ [NokasaTb pelueHune }




CASHv TpeHaxep
' BACK «Cuyntaem KaLLOeK»

Tosap CTouMoOCTb B Tabnuue npencTtaBneH CAMCOK MOKYMOK
B py6. Konn 3a mecsau. 3a kaxagyt MOKYyMnku emy

Ha4YNCNSAETCA KILLO3K
OH uMeeT HEeCKONbKO KaTeropum ToBapa C
NOBbILLEHHbIM K3LLO3KOM:

* Knurn, kaHutoBapbl — 10%;
buaet B TEQTP . Opexaa, 06ysb — 4%:
[ToMmmAaOpPSI » TpaHcnopt — 4%;

» OcrtanbHble kateropmnm — 1%
Onpenenu kakoun Kawwbak nonyunt Konsa B
KOHLE MecsLa 3a BCE MOKYMNKMU.

BackeTOOAbHbIM MY

Kpacku 1 KUCTH

Y4yeOHMK no
MATEMATHKE

berosblie KpOCCOBKM

LLlamnyHb -

J

[loe3AkM HO MapLLUPYTKE

HesepHo! L




TpeHaxep
BACKSN «CumTaem KILLOeK»

CASH |

[MpaBurbHO! ]

. [lokasaTtb pelueHune
[laBan cBepuM peLleHme.

BacKeTOOAbHbIN MY
Kpacku m KMCtum

buaert B Teatp
[oMHAOPBI

Y4ebHMK MO MATEMATUKE [I

.\
berosble KPOCCOBKM 1
||| 'l

LLlamnyHb
PyTOOAKC

[loe3AkM HO MapLLUpYTKe
UToro




TpeHaxep
«brogxetr ceMbu»

[oxonbl cembu eTpoBbix coctaBnsatoT 78 000 pybnen B mecsu,
Pacxonbl ¢ sHBaps Mo Mam CocTasfisanu no mecsuam (cm. tabnuuy).
Onpepnennte cyMmapHbIin 00 beM cOepexeHnin ceMbK 3a 3TN MeCsILbI.

Mecsu, | Pacxoasbl, py6.

AHBAPDb
PeBpPAAb
MapTt

AMpPEeAb
Mam

\d HesepHO!
! [ 125 000 py6. ]
[ 123 000 py6. ]

[Mooyman
eule!

| [ 120 000 pys6. ] <




TpeHaxep
«brogxet ceMmbu»

|

Mononeu! [MokasaTb pelueHune
[laBaun cBepuM peLleHune. P

/ Hoxon cembn 3a 5 mecsaues: 78 000*5= 390 000 pyo©.
Pacxogbl cembun 3a 5 MecsaLeB:

55 000+58 000+49 000+48 000 +57 000= 267 000 py6.
O6bem cbepexenunn: 390 000 — 267 000=123 000 py6.
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Monoaeu!
Tbl cnpaBuncsa ¢ 3agaHnamu!

He ocTtaHaBnuBancsa Ha OOCTUTHYTOM, Oornblle yoenayM BHUMaHUS
pelleHnio pMHaHCOBbLIX 3adad, TeM CaMbiM Thbl 3aKpenullb 3HaHUS MO
MaTeMaTuKe U NOBbICULLL CBON YPOBEHb (PMHAHCOBOW rPamMoTHOCTH!



